



САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКАЯ АКАДЕМИЯ
ПОСТДИПЛОМНОГО ПЕДАГОГИЧЕСКОГО
ОБРАЗОВАНИЯ

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Кафедра специальной (коррекционной) педагогики

благодарит

Стативка Айгу Ринеевну

за активную жизненную позицию, преданность профессии, многолетний добросовестный труд, творческое отношение к работе, значительный вклад в развитие школьной логопедической службы по обучению и воспитанию детей с ограниченными возможностями здоровья, внедрение современных образовательных технологий, распространение передового педагогического опыта среди молодых специалистов и в связи с 65-летием со дня основания профессором М.Е. Хватцевым школьных логопедических пунктов в Санкт-Петербурге.

Ректор

С.В. Жолован

Заведующий кафедрой специальной
(коррекционной) педагогики

Н.Н. Яковлева

Санкт-Петербург
2014